Cosenza 20.06.2006


Egregio Signor Sindaco

L’Amministrazione Provinciale ha predisposto il Piano di Massima per la Valorizzazione dei Beni Paesistici e Storici della Provincia di Cosenza che sarà presentato ad Acri (CS) il 28 p.v. .

Sarà l’occasione per iniziare la fase di concertazione istituzionale che dovrà portare alla definizione del piano esecutivo e, di conseguenza, dei sistemi culturali locali e dei distretti culturali.

Il Piano consentirà alle autonomie locali, in sinergia tra loro e con l’Amministrazione Provinciale, di utilizzare al meglio le risorse finanziarie nazionali ed europee, al fine di definire un’offerta turistica culturale attrattiva e competitiva con quella già definita in altre Province del Mezzogiorno d’Italia.

Nella seconda fase del Piano il contributo di idee che i Sindaci e gli Amministratori locali vorranno apportare sarà particolarmente utile, sia sotto il profilo dell’incremento delle conoscenze,  sia allo scopo di definire intese istituzionali virtuose e progetti esecutivi condivisi.

Considerata l’importanza del Piano sono certo che non farà mancare la presenza Sua e dei Suoi più stretti collaboratori.

Colgo l’occasione per porgere cordiali saluti.

ASSESSORE ALL’URBANISTICA

Ing. Pietro MARI

